

ОТЗЫВ

**научного руководителя диссертационной работы о соискателе
учёной степени кандидата медицинских наук
Недбайкина Андрея Михайловича**

Недбайкин Андрей Михайлович проявил интерес к научно-исследовательской работе на втором курсе обучения на лечебном факультете Калининского государственного медицинского института, который успешно закончил в 1985 г. По окончании интернатуры в 1986 году вступил в Брянское областное общество терапевтов, в секцию по профилю «кардиология», где выступал с различными научными докладами. В последующем во время военной службы в Управлении ФСБ по Брянской области одним из первых поставил вопросы о медицинском наблюдении и реабилитации военнослужащих и членов их семей, проходивших службу на территориях, подвергшихся воздействию радиации в результате аварии на Чернобыльской АЭС. В 2007 г. возглавил Брянский областной кардиологический диспансер, с этого же времени является главным кардиологом департамента здравоохранения Брянской области и возглавляет Брянское отделение Всероссийского научного общества кардиологов. С 01.07.2014 г. принят на работу, как внешний совместитель, на должность младшего научного сотрудника отдела клинической кардиологии и молекулярной генетики ФГБУ «ГНИЦ ПМ» МЗ РФ.

Заслуги Недбайкина А.М. в области здравоохранения были отмечены рядом государственных наград и званий. В 2003 г. он был награждён почетным знаком Министерства здравоохранения РФ «Отличнику здравоохранения», в 2010 г. стал лауреатом Всероссийской премии лучшим врачам России «Призвание», в номинации «За создание нового направления в медицине», в 2011 г. Указом Президента РФ ему было присвоено Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

В марте 2012 года Ученым советом ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздравсоцразвития России была утверждена аннотация кандидатской диссертации на тему «Отдаленные результаты радиочастотной абляции и факторы, способствующие повышению ее эффективности, у больных с фибрилляцией предсердий». Успешно сдал экзамены кандидатского минимума. За время работы проявил себя грамотным, квалифицированным врачом, расширил свои способности в выполнении ряда новых

методик обследования и лечения кардиологических больных, продемонстрировал способность глубокого анализа и клинического мышления, ведения медицинской документации, а также работы с электронной базой данных при статистической обработке полученных результатов. Проявил высокую заинтересованность в проведении исследования, анализе полученных данных, зарекомендовал себя вдумчивым и высокопрофессиональным специалистом. Апробация работы состоялась на заседании апробационной комиссии ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздрава России 04.06.2014 г. (протокол №2/1).

Недбайкин А.М. пользуется большим авторитетом среди коллег областного кардиологического диспансера и руководителей медицинских организаций Брянской области, совмещая работу практического врача-кардиолога и организатора здравоохранения. Имеет две высшие категории по специальностям «кардиология» и «организация здравоохранения и общественное здоровье».

Результаты научного исследования, выполненного Недбайкиным А.М., представляются актуальными для медицинской науки, имеют отчетливый практический для клинической деятельности аспект. Работа может быть представлена в Диссертационный Совет.

Заместитель директора по научной и
амбулаторно-поликлинической работе,

д.м.н., доцент

ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздрава России

Р.М. Линчак

«Подпись Линчака Р.М. заверяю»

Ученый секретарь ФГБУ «ГНИЦ ПМ» Минздрава России,

д.б.н., профессор

В.А. Метельская

24.12.2014

В диссертационный совет Д 208.016.

при ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Недбайкина Андрея Михайловича на тему:

«Отдаленные результаты радиочастотной абляции и факторы, способствующие повышению ее эффективности, у больных с фибрилляцией предсердий» по специальности 14.01.05 - кардиология.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Линчак Руслан Михайлович, 1972г.р.	д.м.н.	доцент	Заместитель директора по научной и амбулаторно-поликлинической работе ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России, г. Москва, Петроверигский пер., д.10 стр.3.	14.01.05 - кардиология	49 статей, 2 монографии	

Согласен на обработку данных:

Р.М. Линчак



«23» *Р.М. Линчак* 2014 г.